Самостоятельная работа по теме «Законы постоянного тока»
Уровень А
1. Электрический ток - это ...
1) направленное движение частиц          2) хаотическое движение заряженных частиц
3) изменение положения одних частиц относительно других
4) направленное движение заряженных частиц
2. За 5 секунд по проводнику при силе тока 0,2 А проходит заряд равный ...
1) 0,04 Кл          2) 1 Кл             3) 5,2 Кл                4) 25 Кл
3. Работу электрического поля по перемещению заряда характеризует ...
1) напряжение        2) сопротивление    3) напряженность     4) сила тока
4. Напряжение на резисторе с сопротивлением 2 Ом при силе тока 4 А равно ...
1) 0,55 В          2) 2 В              3) 6 В                4) 8 B
5. Если проволоку вытягиванием удлинить в  3 раза, то ее сопротивление ...
1) уменьшится в 3 раза              2) увеличится в 3 раза                                                                                                               3) уменьшится в 9 раз              4) увеличится в 9 раз
6. На участке цепи, состоящем из последовательно включенных сопротивлений r1 = 2 Ом и R2 = 6 Ом, напряжение равно 24 В. Сила тока в каждом сопротивлении ...
l) I1 = I2 = 3 A                         2) I1 = 6 A,  I2 = 3 А
3) I1 = 3 A,  I2 = 6 A                    4) I1 = I2 = 9 A
7. К последовательно соединенным сопротивлениям R1 = R2 =R3 = 2 Ом параллельно подключено сопротивление R4 = 6 Ом, полное сопротивление цепи равно ...
1) 12 Ом       2) 6 Ом         3) 3 Ом        4)1/12 0м
8. Работу электрического тока можно рассчитать, используя выражение:
1) IR           2) IUt         3) IU             4) I2R
9. Мощность лампы накаливания при напряжении 220 В и силе тока 0,454 А равна …
1) 60 Вт     2) 100 Вт      3) 200 Bт      4) 500 Bт
10. В источнике тока происходит ...
1) преобразование электрической энергии в механическую
2) разделение молекул вещества
3) преобразование энергии упорядоченного движения заряженных частиц в тепловую
4) разделение на положительные и отрицательные электрические заряды
11. Записать закон Ома для полной цепи 

12. Единица измерения ЭДС в Международной системе ...
1) Ом.м                2) Ом                3) А                4) В
Уровень  В и С
1. Две отрицательно заряженные пылинки расположены на расстоянии 32 мкм в среде с диэлектрической проницаемостью 9. Сила их взаимодействия равна 22,5 пН. Какое количество электронов находится на каждой из пылинок, если их заряды равны? (|e| = 1,6 • 10–19 Кл.)
2. Два точечных заряда –10–8 Кл и 1 нКл расположены на расстоянии 1,1 м. Определите напряжённость электрического поля в точке с потенциалом, равным 0, на прямой линии, соединяющей заряды.
3. Два конденсатора, ёмкости которых 4 мкФ и 6 мкФ, зарядили до разности потенциалов 300 В и 200 В соответственно. После того как конденсаторы отключили от источников тока, их соединили между собой параллельно разноимённо заряженными пластинами. Определите разность потенциалов между обкладками конденсаторов.
4. К источнику тока сначала присоединили два последовательно соединённых одинаковых резистора. Когда эти резисторы соединили параллельно, ток в цепи увеличился в 3 раза. Во сколько раз внутреннее сопротивление источника тока отличается от сопротивления одного из резисторов?
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